
RENCANA PELAKSANAA PEMBELAJARAN 

(RPP) 

  

Satuan Pendidikan   : SDN.Parungpanjang 01 

Kelas /Semester  : 4/2 

Tema     : 6 (Cita – citaku) 

Sub.Tema   : 1 (Aku dan Cita – citaku) 

Pembelajaran ke  : 1 (Satu ) 

Alokasi Waktu  : 30 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri 

puisi dengan benar. 

2. Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan tentang 

Ciri ciri puisi secara terperinci. 

3. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus makhluk 

hidup yang ada di sekitarnya dengan baik. 

4. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan, siswa 

mampu membuat skema siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Melakukan pembukaan dengan salam dan memeriksa kehadiran siswa 

b. Berdoa dipimpin oleh salah satu siswa 

c. Mengaitkan materi pelajaran dengan pelajaran sebelumnya  

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari dan bermanfaat dalam 

kehidupan sehari – hari 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyiapkan gambar berbagai pekerjaan merangsang anak untuk mempunyai 

impian , keinginan dan harapan 



b. Dengan bimbingan guru Siswa Mengamati gambar  membahas tentang  pekerjaan 

sehari hari  yang menjadi cita citanya antara lain seorang guru, arsitek, dokter 

hewan,penyanyi, dan pilot 

c. Dengan bimbingan guru siswa menuliskan kegiatan dan  keahlian sesuai dengan 

pekerjaan yang terdapat buku siswa tema 6 hal. 3- 

d. Guru  membca teks  puisi tentang cita – cita yang ada dihalaman 4 buku siswa tema 6 

e. Dengan bimbingan guru Siswa mendiskusikan ciri ciri  puisi secara berkelompok dan 

menuliskannya pada buku tugas  

f. Dengan bimbingan guru Siswa mengamati beberapa hewan peliharaan , anak anak 

hewan dan hewan yang sudah dewasa dan mendiskusikan bagaiman hewan mengalami 

pertumbuhan 

g. Dengan bimbingan guru Secara berkelompok siswa menyusun gambar gambar tahapan 

pertumbuhan hewan dengan benar 

3. Penutup 

a. Dengan bimbingan guru siswa menulis kesimpulan tentang kegiatan kegiatan yang telah 

diselesaikan berupa catatan penting 

b. Menyelesaikan tugas latihan  

c. Memeriksa dan menilai hasil belajar siswa  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap 

Melalui pengamatan pada waktu proses belajar mengajar 

2. Penilaian pengetahuan 

Test tertulis 

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan benar ! 

1, Ingin jadi apakah kamu kelak ? 

2.Apa yang akan kamu lakukan bila cita citamu tercapai? 

3.Sebutkan ciri ciri  dari puisi? 

4.Sebutkan pertumbuhan yang terjadi pada hewan peliharaan ? 

5 Apa yang dimaksud dengan metamorphosis? 



 

3. Penilaian keterampilan 

a. Menyelesaikan tugas pada buku tema 6 hal 5 

b. Menyelesaikan tugas pada buku tema 6 hal 8 

 

Parungpanjang, 13 April 2021 
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